

RESPUESTAS A SOLICITUD DE ACLARACIONES

El Banco Central de Nicaragua (BCN), a través de la Gerencia de Adquisiciones informa a los Proveedores y Público en general, que se está procediendo a dar respuestas a consultas recibidas a través de correo electrónico, relacionadas a la Invitación a Ofertar, correspondiente al proceso de **Contratación Ordinaria de Régimen Especial No. BCN-04-3-24-CORE, "Adquisición de Access Point"**, que a continuación se detallan:

Pregunta No. 1

¿En este proceso se debe incluir el servicio de implementación y configuración? Favor indicarnos ya que no lo expresa en las especificaciones técnicas.

Respuesta No. 1

No se debe de incluir el servicio de implementación ni configuración. Se mantiene lo establecido en las especificaciones técnicas detalladas en la Invitación a Ofertar.

Pregunta No. 2

Favor confirmar, si es posible presentar otra marca garantizando proveer la consola de administración de los equipos.

- Todos los equipos ofertados deberán ser compatibles con la controladora actual instalada en el BCN: Modelo: **Aruba7205 versión: 8.10.0.7 LSR.**

Respuesta No. 2

Para este proceso no aplica ofertar otra marca. Se mantiene lo requerido en la Invitación a Ofertar.

Pregunta No. 3

Favor confirmar si es necesario realizar instalación y configuración de los AP's solicitados o bien confirmar si lo realizará BCN; se consulta porque en el documento de especificaciones no se indica servicios conexos.

Respuesta No. 3

No es necesario realizar instalación y configuración de los AP's solicitados. Esto lo realizará el BCN.

Dado en la ciudad de Managua, el día 26 de marzo de 2024.



Arden Lissette Pérez Vargas
Gerente de Adquisiciones



cc. Expediente / GM

